
Otrokár hovorí kľudným hlasom otrokovi: „ Záleží mi na dobrých vzťahoch a preto si 
ťa dovoľujem žiadať, aby si sa podriadil ako doteraz. Toto sú pravidlá, a ak máš 
podozrenie, že nie sú správne, môžeš sa modliť. Ak do 10 dní nenastúpiš oberiem ťa 
aj o to zvyšné čo máš. Na to mi slúžia ďalšie platené nehumánne ľudské zdroje.“

My sme spolu husy nepásli, ani som nevedel, že existujete. Takže neviem prečo by 
mali byť všetky vzťahy „dobré“ a prečo by malo na tom záležať. Hlavne po tom, čo 
sa vyhrážate štrukturálnym násilím. Nikdy som sa s takýmto tónom u byrokratov 
nestretol. Domnievam sa, že kvôli tomu prečo ste platení, dostávate pejoratívne 
odpovede. V rámci asertivity, aby ma to malo dopredu ukľudniť a vám nepokaziť 
deň, používate takýto tón. Žiaľ sklamem vás. Nepodľahnem kritike morálneho-
etického apelu, aby som bol slušný. Tak isto neverím, ani že dostanete osvietenectvo, 
ako pred nedávnom vysokopostavený úradník, ktorý odmietol podpísať zbrane pre 
Izrael. Si vyjebaný skurvený kariérny byrokrat ako i tvoji kolegovia. Zdochni na 
dovolenke!

Ja nie som v zložitej životnej situácií, aby som niečo zaplatil. Ja som odmietol 
podporovať systém, ktorý zotročuje, vraždí ľudí vo vojnách, platí za „bullshit jobs“, 
žije z mojej roboty manuálneho pracujúceho. Dáva mi omrvinky zo stola slobốd a 
práv. Ničí životné prostredie, a obmedzuje prístup k základným ľudským potrebám na 
úkor kapitalistických vlastníckych vzťahov. 

Už vyšše 8 rokov žijem len z obmedzenou lekárskou starostlivosťou na základe toho 
ako hlboko mám do peňaženky. A to že budem na zozname dlžníkov u VšZP...môžem 
jebať všetky úžernícke banky, inštitúcie, ktoré udržujú rasizmus, patriarchát, 
nerovnosť a tento neľudský systém pri živote. Vy ste najviac zadĺžený. Dlhujete 
slobodu všetkým.

Ja som člen pracujúcej triedy, ja patrím len sám sebe a žiadnemu štátu ako jeho otrok 
a vlastníctvo. Nemám strach postaviť sa otrokárovi.

Jiří z rodiny Záchenských

Za slobodný svet bez kapitálu, štátu a vykorisťovania!

PS: Budem informovať ľudí o vašom dopise i mojej odpovedi, ako i ďalších ľudí s 
ktorými zdieľam ideály slobody bez vlády.
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Odkazy:

VšZP dopis, https://node9.org/cloud/basc/priama_akcia/VsZP_2023_Klamo.pdf 

Ostatné dopisy a odpovede, https://node9.org/cloud/basc/priama_akcia ,

http://disk.jabbim.cz/darhmann@jabbim.sk/priama_akcia/ 
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